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 ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κ. Μάνο Κόνσολα  

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»  

 

ΣΧΕΤ: α) Η µε αριθµό πρωτ. 2790/22-1-2018 Ερώτηση   

 

Σε απάντηση της (α) σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από  το 

Βουλευτή κ. Μάνο Κόνσολα, σας γνωρίζουµε ότι:   

Σύµφωνα µε τον Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης − Πρόγραµµα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/Τ.Α΄/7.6.2010) και των 

Προεδρικών ∆ιαταγµάτων των Οργανισµών των Αποκεντρωµένων ∆ιοικήσεων βάσει των οποίων οι 

περιφερειακές δασικές Υπηρεσίες υπάγονται πλέον στις Αποκεντρωµένες ∆ιοικήσεις, το Υπουργείο 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας δεν είναι αρµόδιο για τα θέµατα που αφορούν τον έλεγχο, την 

οικονοµική και διοικητική υποστήριξη των ∆ασικών Υπηρεσιών των Αποκεντρωµένων ∆ιοικήσεων. 

Ειδικότερα: 

� Οι αρµοδιότητες του προγραµµατισµού των προσλήψεων προσωπικού και κάθε σχετική µε 

αυτές ενέργεια του προσωπικού των ∆ασικών Υπηρεσιών, ανήκουν στην Αποκεντρωµένη 

∆ιοίκηση, το Υπουργείο Εσωτερικών και το Υπουργείο ∆ιοικητικής Ανασυγκρότησης. Το ΥΠΕΝ 

αναγνωρίζει ότι απαιτείται ενίσχυση των περιφερειακών δασικών Υπηρεσιών και για το λόγο 

αυτό συνεργάζεται µε τα ανωτέρω Υπουργεία προκειµένου στο πλαίσιο της αναδιοργάνωσης της 

δηµόσιας διοίκησης να επιτευχθεί ο στόχος αυτός. Η ενίσχυση αυτή απαιτείται λόγω των 

µνηµονιακών πολιτικών περιορισµού των δηµοσίων πολιτικών που υλοποίησαν οι προηγούµενες 

κυβερνήσεις.   

� Οι αρµοδιότητες αναφορικά µε  την  κατάρτιση και εκτέλεση του τακτικού προϋπολογισµού και 

γενικότερα τα θέµατα κατάρτισης προϋπολογισµού, παρακολούθησης και εποπτείας των 

οικονοµικών µεγεθών, θέµατα προµηθειών, όπως οχηµάτων, ανταλλακτικών, µηχανολογικού 

εξοπλισµού, υλοτοµίες κ.λπ., ασκούνται από τις αρµόδιες ∆/νσεις των Αποκεντρωµένων 

∆ιοικήσεων και εξυπηρετούνται από τις καθ΄ έτος πιστώσεις που εγγράφονται στους σχετικούς 

Κωδικούς Αριθµούς Εξόδων (ΚΑΕ) του  Ειδικού Φορέα 073 (Υπηρεσίες ∆ασών και Αγροτικών 



Υποθέσεων). Στο πλαίσιο αυτό, ο έλεγχος, εκκαθάριση και πληρωµή των οδοιπορικών εξόδων 

διενεργείται  αποκλειστικά  από τις ∆ιευθύνσεις ∆ιοικητικού - Οικονοµικού (Βορείου Αιγαίου και 

Νοτίου Αιγαίου ) της Γενικής ∆ιεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργία της Αποκεντρωµένης 

∆ιοίκησης Αιγαίου.  

Σηµειώνουµε ότι το ΥΠΕΝ στο πλαίσιο του επιτελικού του ρόλου σε θέµατα προστασίας του 

δασικού πλούτου της χώρας ενισχύει θεσµικά και οικονοµικά το έργο των περιφερειακών δασικών 

Υπηρεσιών. Στον ΚΑΕ 5242 «∆απάνες ∆ασοπροστασίας (Υπό κατανοµή)» έχει κατανεµηθεί εφέτος 

σύµφωνα µε την υπ΄ αριθµ. 49503/20.12.2017 Απόφαση του Υπουργού Περιβάλλοντος και 

Ενέργειας «Κατανοµή σε επιµέρους ΚΑΕ του προϋπολογισµού των Ειδικών Φορέων του Υπουργείου 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας έτους 2018» (Α∆Α: 69Ψ∆4653Π8-0Κ6), το ποσό των 6.200.000,00 €. 

Επίσης, στο Ε.Φ. 31.130 «Υπηρεσίες ∆ασών», για το 2018, οι πιστώσεις ανέρχονται στο ποσό των 

7.900.000 €. 

Τέλος, επισηµαίνουµε ότι οι δασικοί χάρτες θα αποτελέσουν εργαλείο για τους δασικούς 

υπαλλήλους και θα αποφορτίσουν σηµαντικά το έργο των ∆ασικών Υπηρεσιών. Για το λόγο αυτό η 

κυβέρνησή µας επιταχύνει την υλοποίηση αυτής της συνταγµατικής υποχρέωσης που καθυστερούσε 

στη χώρας µας 40 χρόνια.   

 

 

                          Ο ANΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 

 

                    ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΦΑΜΕΛΛΟΣ 

 

 

 

 

    

                                                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                   

 

                                                                                                ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Σελίδες απάντησης: 2 

Σελίδες συνηµµένων:  

Σ ύ ν ο λ ο  Σελίδων: 2   
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